
 
 
 
 

 

ZLATÝ LIST V KARANTÉNĚ 

TEST 

Dendrologie – jednodušší pro mladší 

1) Listy javoru klenu se od javoru mleče liší mimo jiné: 

 

a. Řapík javoru mleče při poranění roní pryskyřici 

b. Řapík javoru klenu při poranění roní pryskyřici 

c. Javor mleč má špičaté výběžky listu 

d. Javor klen má špičaté výběžky listu 

 

 

2) Na kterém obrázku je borka břízy? ______________________________ 

 

 

a.       b.              c.       d.  

 

 

3) Plodem akátu je: 

 

a. Tobolka 

b. Lusk 

c. Nažka 

d. Oříšek 

 

 

 

4) Dřevina na obrázku je:  

   

a. Tis červený 

b. Smrk ztepilý 

c. Borovice lesní  

d. Jedle bělokorá 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

5) Na vyřezávání loutek se nejčastěji používá:  

a. Jasan 

b. Lípa  

c. Dřín  

d. Borovice 

 

6) Mezi dřeviny rostoucí u vody patří: 

   

a. Vrba a smrk 

b. Vrba a borovice  

c. Vrba a olše 

d. Olše a borovice 

 

7) Černé pupeny tvarem připomínající kopýtka má: 

 

a. Buk  

b. Dub  

c. Líska 

d. Jasan 

 

8) Naším opadavým jehličnanem je: 

a. Smrk 

b. Borovice 

c. Modřín  

d. Jedle  

 

9) Naší pionýrskou dřevinou je 

   

a. Bříza 

b. Platan 

c. Lípa  

d. Buk  

 

10) Jak se jmenuje dřevina na obrázku? 

 

a. Jasan ztepilý 

b. Třešeň ptačí  

c. Lípa velkolistá  

d. Jírovec maďal  


